

东曲矿积极整改作风纪律督查反馈问题

坚持问题导向 大搞素质提升

在推进公司纪委作风纪律督查反馈问题整改中,东曲矿一手抓问题整改,一手抓作风建设,从严从实、有力有序、落小落细,用实际行动书写作风建设“东曲答卷”。

一是统一思想、高度重视。东曲矿党委第一时间组织召开干部大会,对全矿干部提出要求,要求全体党员干部要切实认清当前安全生产、改革发展工作的严峻形势,要站在讲政治的高度,勇于担当,明确责任,高标准落实好各项工作。

二是强化措施,扎实整改。针

对反馈问题,东曲矿和东曲选煤厂及时行动,认真落实整改要求,专项制定措施2个,完善制度1个。东曲矿在9月23日早调会、晚调会和9月24日调度会上对公司作风纪律督查情况进行了通报,对涉及此问题的党员干部进行了通报批评,并对责任人进行了提醒约谈,提出了纪律要求和整改措施;采取“四不两直”形式,多次调阅调度室值班签到簿,在就餐时间督查东曲矿选煤厂班中餐食堂,确保整改到位,持续坚持不反弹。

三是扎实工作,提升成效。从10月1日起,东曲矿在全矿开展以“政治素质提升、业务素质提升、安全素质提升、思想道德素质提升、文明素质提升”为主要内容的全员素质大提升活动,通过学习、提升、总结三个阶段有序推进,进一步提升全矿干部职工综合素质能力,着力打造一支政治坚定、作风优良、业务精通、纪律严明、充满活力、品德良好,适应新焦煤、新西山建设发展需要的高素质队伍。

●黄成效

青年突击队把劳模橱窗擦亮



在决战决胜百日安全生产的关键时期,为进一步增强广大团员青年主人翁意识,充分发挥青年突击队作用,杜儿坪矿团委于10月13日组织青年突击队开展义务劳动。

劳动中,来自全矿各团(总)支

部的团员青年们,对采区楼前的劳模宣传橱窗,进行了认真细致的清洁擦拭。大家分工合作,一丝不苟地将橱窗擦得干干净净,进一步营造了整洁有序的办公环境。

通过劳动,彰显了青年团员

“勇于担当、迎难而上”的精神风貌,激励广大青年在各自的岗位上发挥主力军和突击队的作用,以实际行动为该矿高质量发展助力加油。

梁成英 摄影报道

古交电厂

“今冬供热,我们准备好了”

10月19日,古交最低气温直逼0℃,在古交电厂厂区,所有工作人员都在为“试供热”忙碌着。在古交电厂集控室的电子屏幕上,设备运行、出水温度、供热管网运行等情况一目了然。“所有设备赶在试供热前都已检修完毕,今冬供热,我们准备好了!”古交电厂常务副总经理杜耀明介绍说。

作为全国最大的坑口发电厂,古交电厂承担着古交及太原市区8000万平方米的供热任务,占全市总供热面积近一半。为解决煤源问题,古交电厂积极与销售公司及矿厂协调,提前储煤,选择合适的运输线路,保证电厂煤源和煤炭运输。该厂还制定完善应急措施,

确保每日煤炭供应量和运输环节不出差错。同时,采用螺旋卸煤机新工艺,缩短卸煤时间,提高卸煤效率。



不仅如此,古交电厂还从日常管理着手,加强设备日常检修力度,实行一日一查一通报制度,及时消除隐患,保障供热温度。“厂里制定

了周密的检修计划,合理部署检修各项工作,确保按时按点完成检修任务,并且配备足够的备品备件应对设备突发情况,从而保障供热不间断。”古交电厂发电部负责人李跃飞说,在机组运行方面,厂里结合实际需要,调整运行方式、机组参数;根据供热期机组耗煤情况,制定燃煤储备的具体措施,优化燃煤掺烧配烧方案;在日常巡检方面,加大运行监管力度,坚决做到“不安全、不生产”。

为贯彻落实全市秋冬季大气污染防治攻坚行动要求,古交电厂将环保牢牢抓在手上,落在行动上,实施超低排放改造项目,确保所有机组烟尘、二氧化硫、氮氧化物排放浓度符合相关标准要求,实现发电发热环保的综合效益。

目前,古交电厂已完成供热管网注水、冷态试运行等工作,供热前一切工作准备就绪——6台机组有序运行,出水温度达到90℃,可根据市热力公司统一供热日程如期供热。

●张晓芳

西山煤电传达山西焦煤“六定”改革动员会精神

(上接第1版)要牢固树立“安全为天,生命至上”理念,落实好省委省政府的要求,体现出党员干部的政治修养;要强化干部作风,提高政治站位,各级领导干部要有责任、有担当,率先垂范,确保企业平稳运行;

三要关口前移,全力做好矿区稳定。要做好政策解读,化解各类矛盾,做好改革前稳定工作;要扑下身子、设身处地地了解群众疾苦,主动作为,帮助他们解决困难。各级干部要关口前移,一级带着一级干,发挥表率作用,做好稳定工作。

西山煤电领导徐俊明、贺志宏、于林、王雷英、李晓东、戴永禄、于建军、孟毅、要华伟、李争春和总法律顾问王晶莹、西山煤电股份公司党委副书记、董事长樊大宏参加会议。

●曹建元 李哲

官地矿

福利楼及早供暖人人称赞

10月13日,官地矿下井的职工一来到单位就谈起了供暖的事,个个心里美滋滋的,“这么冷的天,再不用为洗澡换衣服而发愁了。”“晚上在调度值班,发现不冷了。”“暖气片摸上去烫烫的。”“操作室里也暖和了,夜班再也不用裹着棉袄上班了”。10月13日,官地矿新旧福利楼澡堂、充电楼、运输区实现提前供暖,温暖了岗位工作环境,温暖了广大煤矿职工的心。

10月份以来,天气骤然变冷,井下职工正在为更衣冷、洗浴凉发愁时,官地矿认真贯彻落实西山煤电下半年工作会精神,以推进全面变革为契机,以提高员工福祉为重点,“死扛供暖时间”,该矿领导和工程技术人员实地考察、精心组织,认真制定技术改造方案 and 安全生产组织措施,水暖一队、水暖二队、水暖三队干部职工通力配合、精诚合作,放弃国庆假期加班加点对九院换热站供热机组进行技术改造。经过多次调试运行,于10月13日正式为新旧福利楼供暖,目前供暖效果好,大大提升了井下干部职工的幸福指数。

官地矿水暖三队队长何宝庆高兴地说:“咱们这个九院换热站是九院沟汽水换热站不用了以后,迁建到九院风机房附近的,是复用了的设备,这个换热站完成以后,带来了四个好处,第一个是闲置了的设备又复用了,给矿上节约了资金,第二个是能提前给新旧福利楼浴室供气,让咱们的职工在洗浴的时候有一个温暖的环境,第三个就是节省了岗位,以前这个换热站在沟里是四个人操作,现在建在这里,我们风机岗的人就能监管,每年能节省四个人的岗位,第四个就是节省了供暖资金,以前供暖的时候要给供热公司交80余万元资金,咱们今年就节省下来了,就不用给供热公司交这个费用了。”

据了解,九院换热站是利用闲置的热交换机组加以改进安装而成,新建成的九院换热站专用于新旧福利楼供暖,供暖面积约2.3万平方米,原集中供热2#站2#系统停运,每年可为官地矿节约供暖费用约80万余元。

●岳巧艳

屯兰矿选煤厂

开展冬令时劳动纪律专项检查

从10月1日起,作息时间调整为14点上班18点下班,为加强劳动纪律和作风建设,督促引导广大干部职工能够迅速以良好的状态投入到工作当中,屯兰矿选煤厂综合科对厂属各单位进行了“冬令时”劳动纪律专项检查。

检查采取不打招呼、不提前通知的方式,14:00准时到各单位进行检查,现场签到,拍照记录,对不在岗人员查看请假条,确保不漏一人。

本次检查查出有19人外出,均履行了相关请假手续;在岗的干部职工精神饱满,工作状态良好。

通过专项检查,督促广大干部职工执行好“冬令时”作息制度,进一步促进干部职工作风转变,切实提高责任意识、服务意识、纪律意识,做到人在岗、心到位、在状态,确保全厂安全生产。

●刘皓 李宁峰

晋兴公司

举办扶贫日农特产品推介会

10月14日,晋兴公司扶贫办在职工篮球场举办第三届农特产品推介会,广大干部职工积极参与。

10月17日是第七个全国扶贫日,也是第28个国际消除贫困日,活动主题为“决战决胜在今朝”。根据省脱贫攻坚领导小组办公室安排部署,山西焦煤驻兴县蔡家崖乡工作队制定了《2020年全国扶贫日活动方案》,在晋兴公司篮球场开展兴县农特产品展销活动。

活动现场气氛热烈,优质的小米、土豆、红薯、擀豆面、清泉醋吸引了职工的目光,职工们踊跃购买为驻村帮扶的胡家沟村、蔡家崖村、张家圪塔村、任家塔村、池家梁村的农副产品打开了销路。

●扶贫办